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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001019-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a programas de voluntariado dirigidos a personas 
mayores dependientes que residan en los núcleos rurales de menor 
población y con mayores dificultades de comunicación, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/001019, relativa a programas 
de voluntariado dirigidos a personas mayores dependientes que residan en los núcleos rurales de 
menor población y con mayores dificultades de comunicación, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 47, de 16 de diciembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de enero de 2012.

		  La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 1019, presentada por D. Jorge Félix Alonso 
Díez, Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre programas de 
voluntariado dirigidos a personas mayores dependientes.

Los programas de voluntariado dirigidos a personas mayores dependientes que 
residan en los núcleos rurales de menor población, que se han desarrollado en los 
años 2007 a 2010 y su cuantía económica, son los siguientes:

Al Programa formación y promoción del voluntariado con mayores en residencia 
(U. de apoyo psicosocial) que se ha desarrollado en el municipio de Fuenteguinaldo 
(Salamanca), se ha destinado 3.600,00 €.

Al Programa de fomento en la acción voluntaria en AFAS: Sensibilización y 
captación que se ha desarrollado en las Zonas de influencia de las siguientes AFAS de 
la zona rural: AFA ALDEA, AFA ASTORGA, AFA ARANDA, AFA ARÉVALO, AFA BAÑEZA, 
AFA BENAVENTE, AFA CISTIERNA, AFA LACIANA-VILLABLINO, AFA MIRANDA, AFA 
SANTA MARINA, se ha destinado 11.000.00 €.

Al Programa de formación en voluntariado, que incluye acciones formativas 
(cursos, talleres, jornadas) dirigidas a voluntarios que trabajan con mayores 
dependientes, que se ha desarrollado en los municipios de Santoyo, Tamara, Husillos y 
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otras localidades de la zona del Bajo Carrión y Ucieza, Carrión de los Condes y entorno 
de la comarca, Arenillas de San Pelayo, Zonas de Guardo y Cervera de Pisuerga, se ha 
destinado 18.240.00 €.

Al Programa de formación específica a voluntarios que trabajan con mayores 
dependientes, que se ha desarrollado en el municipio de Burgo de Osma, se ha 
destinado 576,00 €.

Al Programa de voluntariado social entre personas mayores: Apoyo a mayores 
dependientes en actividades y atención terapéutica, que se ha desarrollado en los 
Pueblos de la Comarca de Medina de Rioseco (Valladolid), se ha destinado 9.150,00 €.

Al Programa de voluntariado: Apoyo para las personas en situación de 
dependencia y sus familias en el entorno rural de C. y L. que se ha desarrollado en la 
Zona de Aranda de Duero (Burgos), Zonas de Sotillo de la Adrada, Piedrahita y Barco 
de Ávila (Ávila), Zona de Cacabelos, Bembibre y Ponferrada (León), se ha destinado 
11.950,00 €.

Al Programa de voluntariado: Apoyo para las personas en situación de 
dependencia y sus familias en el entorno rural de C. y L.- Formación y reciclaje de 
voluntarios, que se ha desarrollado en las Zonas de influencia de las siguientes AFAS de 
la zona rural: AFA ALDEA, AFA ASTORGA, AFA ARANDA, AFA ARÉVALO, AFA BAÑEZA, 
AFA BENAVENTE, AFA CISTIERNA, AFA LACIANA-VILLABLINO, AFA MIRANDA, AFA 
SANTA MARINA, se ha destinado 15.966,00 €.

Al Proyecto de promoción y apoyo al voluntariado en centros de mayores, que se 
ha desarrollado en el municipio de La Lastrilla (Segovia), se ha destinado 5.600,00 €.

Las entidades colaboradoras con las que se han desarrollado estos programas 
son: Asociación Caridad San Vicente de Paul; C.D.R. El Sequillo; CDR Carrión y Ucieza, 
CDR Carrión de los Condes, Cáritas Diocesana, Plataforma de Voluntariado de Palencia, 
HH Hospitalarias del Sagrado Corazón; Diputación Provincial de Soria; Federación de 
Familiares de Enfermos de Alzheimer de Castilla y León; y Fundación EDADE.

Valladolid, 9 de enero de 2011.

LA CONSEJERA
Fdo.: Milagros Marcos Ortega
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